

国家市监总局执法稽查局赴昆山调研

最近,国家市场监督管理总局执法稽查局稽查专员李玉家、执法稽查局林志、高连军一行赴昆山市监局调研执法稽查工作,省市场监管局执法稽查局副局长唐浩陪同,昆山市监局局长应志伟、副局长乔建方、执法大队大队长周卫林参加调研。

座谈会上,应志伟汇报了机构改革以来,该局在市场监管领域开展执法办案的工作情况,对保护知识产权工作采取的措施作了特别交流。近年来,昆山市监局围绕“推进高质量监管,助力高质量发展”主线,立足新起点新征程,勇担新使命新职责,不断强化市场监管领域综合执法建设,严厉打击虚假宣传、组

织传销、制售假冒伪劣产品等违法经营行为,先后查处了“1040”工程传销、非法添加塑化剂等大要案,扎实开展扫黑除恶专项斗争专项斗争,查办的网络刷单炒信案被中央电视台每周质量报告栏目宣传报道,为推动该市经济高质量发展营造良好的市场环境。在保护知识产权方面,落实监管于服务,围绕服务企业需求,采取“双随机、一公开”方式,推行跨部门、跨区域联合执法,对侵犯商业秘密、商标、专利等知识产权违法行为开展集中整治,有效维护了公平竞争的市场秩序。为马斯特德具(昆山)有限公司查处受到侵权的行为,使该美资企业投资信心倍增,扩大了在昆投资,彰显了该市良好的投资

环境。调研组一行充分肯定了昆山市监局近年来在执法办案工作中取得的成果,现场解答了执法疑难问题,要求坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握新时期市场监管执法稽查定位,严守安全底线,为经济高质量发展保驾护航。希望该局认真总结先进经验,做好典型案例汇总推广工作,进一步培育严谨高效的执法稽查作风,打造凝心聚力、业务能力和办案水平,努力开创执法稽查工作新局面。

(张培青 肖莉)

苏州市无锡商会成功举办“宜安杯”贯蛋邀请赛

2019年11月16日,苏州市无锡商会在江苏宜安建设有限公司(工业园区东延路兴洲大厦二楼)举办了较大规模的贯蛋邀请赛。此次比赛活动由苏州市无锡商会会长单位江苏宜安建设有限公司出资主办,苏州市贯蛋协会协办,参加此次邀请赛的有苏州市无锡商会的会员和社会各界人士80多人。

邀请赛由苏州市无锡商会名誉会长兼秘书长戴亚东主持,苏州市无锡商会会长蒋剑波代表苏州市无锡商会和江苏宜安建设有限公司致词,表示热烈欢迎参赛的各位商会会员和特邀的社会各界人士,衷心感谢大家热情参与。

蒋剑波会长在致词中表示,贯蛋作为一项在民间广为流传的智力社交运动,讲究团结互助、运筹帷幄,需要不断创新打法,升级战术,才能制胜。这其中蕴含的意义,也正与我们商会的宗旨不谋而合。只有在团结合作中,在创新进取中,我们的事业才能得到更快更好的发展,商会才能得到不断的壮大!

38组参赛选手经过一天紧张有序的五轮比赛,决出了一等奖一组(2人),获奖金6000元/组;二等奖两组(4人),获奖金2000元/组;三等奖三组(6人),获奖金1000元/组;优胜奖四组(8人),获奖金400元/组。蒋剑波会长及有关领导现场对获奖人员进行了发奖。

(山谷)

相城市监重拳出击! 全面整治度假区农家乐

11月13日、14日,相城区市场监管局出动执法人员48人次,在阳澄湖度假区管委会统一指挥下,联合水务、税务、住建、城管、卫健委、生态环境、农业农村等部门,共分8个组,共检查农家乐528家,度假区共有540家农家乐,12家在检查期间未在经营。主要突出对证照、食品安全、操作间卫生设施、作业人员健康

证及明码标价情况进行检查。检查发现,138家农家乐无照经营,相城区市监局对其中71家采取查封经营场所的强制措施,责令自行关停67户(规模较小季节性的且不对外的),由店主自行拆除店招和相关设施,并承诺不再对外经营;另对390户证照齐全的经营户进行检查,对检查发现的个别农家乐作业人员健康证过

期、厨房操作间卫生不达标、未明码标价等情况分别发出《责令改正通知书》,责令限期完成整改。

下一步,该局将继续跟踪督查防止反弹,结合引导规范,整改隐患督促闭环,建立常态从严监管,进一步规范度假区农家乐经营秩序,提升形象,促进行业有序发展。

(许苗松 湘西)

太仓市监擦亮城市文明“窗口”

沿街商铺是一座城市文明的“窗口”,是城市文明的直观体现。为进一步优化城市街区环境,推动沿街经营户规范、文明经营,日前,太仓市市场监管局组织执法人员对市区大型连锁餐饮企业、小型饮品店及网红“门店”沿街经营户进行了全覆盖检查。

检查中,执法人员坚持每店必进、每户必查,对照文明城市创建标准,查漏补缺,做到发现一家规范一家。每到一户,执法人员都要求商家在经营场所的醒目位置亮证亮照,特别是食品经营单位,要求其员工取得有效健康证明,在餐桌上张贴文明用餐宣传标语,保持环境卫生,为崇

好的市容市貌作贡献。检查过程中,执法人员还在餐饮场所宣传了文明餐桌专项行动,倡导市民从细节做起,做到节俭用餐、文明用餐和健康用餐。截至目前,该局已排查经营户1998户,发放张贴社会主义核心价值观海报、禁烟标识和餐饮记录表等材料4000余份。

(潘建斌 肖莉)

富德生命人寿入选“2019中国保险企业竞争力排行榜10强”

近日,由《保险文化》杂志社主办的第十二届中国保险文化与品牌创新论坛暨第二届中国保险康养产业创新论坛在广西桂林举办,论坛现场举办了第十四届中国保险创新大奖颁奖盛典,一批在企业文化与品牌建设、产品创新等方面表现优秀的保险企业获得表彰。其中,富德生命人寿公司入选“2019中国保险企业竞争力排行榜10强”,同时荣膺“年度最具价值保险品牌”、“最佳资产配置保险产品——富德生命鑫财年金保险(A款)”两个奖项。

创新是引领发展的第一动力。作为一家深耕寿险行业近18载的老牌险企,富德生命人寿在持续保持专业生命力同时,也不断吸收和运用新技术推动转型发展策略。尤其是近年来,该公司致力于将前沿技术与保险服务紧密结合,先后上线闪电电访“富小宝”智能展业助手、AI智能服务“快赔”服务等智能化工具,为客户提供更优质的产品、更便捷、高效的服务体验。在产品供给方面,为满足社会不同人群风险保障需求,富德生命人寿主动优化产品结构,积极推进产品创新工作,推出一系列备受市场认可的创新产品。上述举措为此次获奖奠定了坚实基础。

富德生命鑫财年金保险(A款)产品突破性地将投保年龄放宽至70周岁,可以满足客户子女教育、养老规划、资金配置的多重需求,是一款有着广泛受众、快给付、短周期等诸多优势的年金保险产品,一经上市就获得众多用户认可。此次获奖,标志着这款产品获得市场青睐同时,经受了行业众多专家检验。

据悉,中国保险创新大奖创办于2006年,涵盖文化品牌、领导力、产品研发等奖项,由保险专家、文化品牌专家和财经媒体联合评选,是国内最具影响力的行业评选活动之一。而中国保险年度排行榜则由保险文化杂志社联合保险专业研究机构,根据当年度数据对保险市场发展状况、市场主体经营状况进行分析整理,进而共同推出年度榜单。

齐抓共管 源头把控 张家港一院召开2019年耗材供应商廉政会议

最近,张家港市第一人民医院举行耗材供应商廉政谈话会议,副院长田守进、党委书记范莉军与11家高值耗材配送公司代表进行廉政谈话,并与他们签订了“廉洁购销合同”、“廉洁承诺书”、“专项整治谈话表”,医学工程处、监察科主任参加会议。

会上,医学工程处主任潘志铭首先传达了当前各上级部门开展高值耗材采购使用管理突出问题专项整治的文件精神,对当前专项整治活动的背景和形势进行了分析,对当前医院在使用高值耗材中发现的问题作了通报,表示医院将进一步健全高值医用耗材内部管理体系,严格按照相关法律法规和行业规定开展耗材采购,希望供应商在购销合作中廉洁自律,确保合法合规下开展各项业务,与医院一起努力营造风清气正、和谐、规范的购销环境。

田守进要求供应商认清当前形势,清醒认识在目前形势下合法合规开展各项工作的重要性和必要性;要做到廉洁自律、诚信经营,不突破道德底线;在实际工作中碰到问题双方一起协商,确保符合规范,不触底线。如在使用产品过程中有违规违纪行为,医院将采取停用等措施,保护医务人员,维护患者的利益。

范莉军重申了此次谈话的重要性,要求各供应商提供的产品必须是中标内产品,不能有以次充好、混淆价格的欺骗行为,提供的产品合格证书、发票必须与使用产品的编码相符,水中必须提供给医生合适的产品,做到确实为病人着想,禁止与医务人员有利益往来;发现问题应积极配合调查,并持续做好这项工作。

供应商代表现场签订了“医疗卫生机构医药产品廉洁购销合同”、高值医用耗材专项整治活动谈话表和廉洁承诺书,与会代表纷纷表示深刻领悟此次谈话精神,坚决执行谈话要求,严格遵守各项规章制度,为规范耗材使用,建立健全高值医用耗材使用管理制度而共同努力。

(陆尧尧)

张家港南丰市监分局举办食安网格化联动实务培训

日前,张家港市监局南丰分局为进一步推进食品安全网格化联动管理工作,会同南丰镇食安办举办食品安全网格化联动实务培训会。张家港市监局副局长陆翠珍、南丰镇副镇长倪玉祥及各村(社区)三级网格长参加培训。

会上,倪玉祥对南丰镇食品安全网格化联动管理工作进行了总结;陆翠珍表示,南丰镇食品安全网格化管理起步早,基层组织健全,基础工作扎实,下一步一定要进一步摸清家底,建册立库;而且要提高对异常、突发性情况的敏感性;并要强化考核细则,发挥好每位网格

员的能动作用。会议还就食品安全网格化管理实务巡查清单进行了解读。网格长们通过培训,充分认识食品安全网格化管理重要意义,切实提升其网格化管理水平。

(钱建新 湘西)

情暖夕阳 守护健康

最近,张家港市疾控中心志愿者又一次来到城西街道西门社区,举办“情暖夕阳”健康俱乐部活动,为居民们送健康、送知识、送技能。

自2015年张家港市疾控中心与西门社区联合开办“情暖夕阳”健康俱乐部以来,双方发挥各自优势,保持紧密联系和相互协作,已持续走过了五个年头。志愿者定期上门提供健康讲座、血压血糖测量、知识宣教等服务,得到居民们广泛好评,双方也结下了深厚的友谊。志愿者一到活动现场,在认真测量居民血压的

同时,为他们热情讲解防病知识,指出存在的一些防病误区和错误观念,引导建立健康生活方式,居民们听了频频点头,相互提醒纠正不良习惯。张家港市疾控中心副主任、红十字会优秀培训师刘丽华为居民们带来了一堂干货满满的急救知识和技能讲座,她从发生在居民身边的一些真实案例引出话题,激发了人们的浓厚兴趣。随后介绍了4-6分钟黄金抢救时间的重要意义,以简单易记的急救口诀“叫-叫-C-A-B”,生动讲解了急救救护的五个流程,并以人体

模型为例现场演示了具体方法和操作规范,通俗的语言、直观的视频、娴熟的讲解,使人们在轻松愉快的氛围中学到了急救知识和相关技能。讲座结束后,他们意犹未尽,纷纷上前进行练习。

该中心志愿者将继续秉持“健康人生、疾病先行”理念,进一步深化新时代文明实践,面向社区居民提供力所能及的健康服务,积极打通宣传群众、服务群众的最后一百米,为最美夕阳红增添一抹靓丽。

(张彦斌 肖莉)

张家港市中医医院为职工免费接种流感疫苗

秋冬季流感高发,医务人员是暴露于流感病毒高风险的人群,而流感疫苗是预防和控制流感的主要措施之一。为了保障一线医务人员的身心健康,降低职工患病率,最大程度减少秋冬季流感病毒在院内的传播,张家港市中医医院为高危科室工作人员免费接种了流感疫苗。

此次接种疫苗是该院院部特意向该市卫健委提出申请,取得同意后在医院

急诊科设置临时接种点,由该院院委派具有接种资质的人员上门接种服务,员工对于此次接种都直呼“贴心”,往常都是考虑怎么为病人服务的更完美,这次转身一变自己也变成了被服务对象,这种时刻被关怀、时刻被照顾的感觉让工作人员直呼温暖。

疫苗接种由高危科室率先开展,后期会尽可能多的接种更多的工作人员。

该院党委书记高嵘表示,每一个医务人员都是我们的家人,他们在前线奋斗的时候,我们要在后方努力做好保障工作,不单单是保护病人,更要保障工作人员,做他们坚强的后盾,让他们能够“后顾之忧”的在前线奋斗!

此次接种科室包含门诊急诊、ICU、肺病科、儿科等高危科室,共接种百余人次。

(张中医)

抗菌药物科学管控 争创“标杆”勇于“率先”

近日,张家港市中医医院举行了抗菌药物科学化管理行动启动仪式。会议邀请了苏大附二院医务部主任崔一新、张家港市第一人民医院院感科主任李崇裕、检验科主任陈瑶珏、药学部主任严佳倩授课,张家港市中医医院党委书记高嵘及全院各临床科室骨干医师共一百余人参加会议。

抗菌药物科学化管理,简称AMS(Antimicrobial Stewardship, Scientific)是指通过行政管控、感控参与、三大技术支撑体系(临床抗感染治疗专家、临床微生物专家、临床药学专家)建设,依靠信息化系统,成立医院AMS小组,并依靠AMS小组对院内抗菌药物进行科学化的“选、管、用”,达到采用最佳的抗菌治疗的药物选择、剂量和用药时间,以期

达到临床治疗或感染预防的最佳结果,并最大可能减少患者的药物毒性和降低耐药的产生目标。

崔一新主任首先从全球视角为大家讲述了抗菌药物的管理工作,使全体参会人员更加深刻了解到加强抗菌药物管控的重要性和迫切性,市一院的三位专家亲临现场,分享了市一院AMS工作中的建设经验,让大家深刻理解了AMS的工作流程。最后由张家港市中医医院AMS工作小组秘书龚正华向参会人员介绍了该院计划开展AMS工作的思路,AMS小组计划通过梳理医院目前抗菌药物管理和临床使用中的“痛点和堵点”,对抗菌药物使用的流程进行进一步优化,达到“疗效满意、患者安全、减少耐药”的目的。

最后,龚正华副主任向参会人员表达了医院AMS工作的愿景,那就是“治疗性和预防性抗菌药物合理使用率和抗菌药物使用强度(DDD)“三项指标争创全市同级医院的“标杆”,率先把张家港市中医医院建设成“抗菌药物合理使用示范单位”。

此次会议的举办标志着张家港市中医医院抗菌药物科学管理工作正式开始。“不积跬步,无以至千里”,医院抗菌药物科学管理的工作才刚刚起步,期待在AMS小组成员的努力下和各位临床科主任和职能科室的配合下,张家港市中医医院抗菌药物管理工作能够取得更大的成绩。

(张中医)